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ACTA NÚMERO 12/XIV/1.ª SL 

 

Aos 23 dias do mês de janeiro de 2020, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala do 

Plenário do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz 

parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

    Audição do Ministro do Mar, no âmbito da apreciação, na especialidade, da Proposta de 

Lei n.º 4/XIV/1.ª (GOV) - Aprova as Grandes Opções do Plano para 2020 - e da Proposta de 

Lei n.º 5/XIV/1.ª (GOV) - Aprova o Orçamento do Estado para 2020. 

 

O Senhor Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças iniciou os trabalhos dando as boas vindas 

ao Senhor Ministro, ao Senhor Secretário de Estado das Pescas, bem como ao Senhor Presidente da 

Comissão de Comissão de Agricultura e Mar, e às Senhoras e Senhores Deputados presentes, 

enquadrando a audição no âmbito da apreciação, na especialidade, da Proposta de Lei n.º 4/XIV/1.ª 

(GOV) - "Aprova as Grandes Opções do Plano para 2020", da Proposta de Lei n.º 5/XIV/1.ª (GOV) - 

"Aprova o Orçamento do Estado para 2020" e da Proposta de Lei n.º 6/XIV/1.ª (GOV) - "Aprova o 

Quadro Plurianual de Programação Orçamental para os anos de 2020-2023".  

 

Após a intervenção inicial do Senhor Ministro, em sede de primeira ronda de intervenções, usaram da 

palavra os Senhores Deputados Emília Cerqueira (PSD), João Castro (PS), Ricardo Vicente e Nelson 

Peralta (BE), João Dias (PCP), Assunção Cristas (CDS-PP), Cristina Rodrigues (PAN), João Cotrim de 

Figueiredo (IL), tendo o Senhor Ministro respondido individualmente às perguntas. 

 

Intervieram na segunda ronda, os Senhores Deputados Cristóvão Norte (PSD), Ana Passos (PS), Maria 

Manuel Rola (BE) e João Dias (PCP), posto que o Senhor Ministro e o Senhor Secretário de Estado 

responderam ao conjunto das questões colocadas. 

O Senhor Deputado João Dias (PCP) solicitou que o Governo remeta aos Deputados o quadro 

plurianual de investimentos. 

 

Em sede de terceira ronda, intervieram os Senhores Deputados Emília Cerqueira (PSD), Lara Martinho 

(PS), José Maria Cardoso (BE), João Dias (PCP), Sara Madruga da Costa (PSD),  José Manuel 

Carpinteira (PS), Sandra Cunha (BE), Diana Ferreira (PCP), João Marques (PSD), Isabel Rodrigues 

Câmara (PS), Paulo Leitão (PSD), Palmira Maciel (PS), Nuno Carvalho (PSD), Marina Gonçalves (PS), 
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Rui Cristina (PSD), Célia Paz (PS), Paulo Moniz (PSD) e João Nicolau (PS), tendo o Senhor Ministro e o 

Senhor Secretário de Estado respondido à globalidade das questões colocadas. 

 

O Senhor Presidente deu por concluída a audição, agradecendo ao Senhor Ministro e ao Senhor 

Secretários de Estado todos os esclarecimentos prestados. 

A audição foi gravada em suporte vídeo, a qual constitui parte integrante desta ata, pelo que se 

dispensa o seu desenvolvimento aprofundado nesta sede. 

A gravação vídeo pode ser consultada na página internet da audição. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Assunção Cristas 
 Carlos Eduardo Reis 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Cristóvão Norte 
 Emília Cerqueira 
 Francisco Rocha 
 João Azevedo Castro 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 João Moura 
 Joaquim Barreto 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Ricardo Vicente 
 Santinho Pacheco 
 Ana Passos 
 Ascenso Simões 
 Bruno Aragão 
 Bruno Coimbra 
 Carla Barros 
 Célia Paz 
 Fernando Paulo Ferreira 
 Firmino Marques 
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 Hugo Oliveira 
 Isaura Morais 
 Joana Lima 
 Joana Sá Pereira 
 José Manuel Carpinteira 
 Lúcia Araújo Silva 
 Luís Graça 
 Maria Germana Rocha 
 Maria Manuel Rola 
 Nuno Miguel Carvalho 
 Olga Silvestre 
 Palmira Maciel 
 Rui Cristina 
 Sara Madruga da Costa 
 Sara Velez 
 Sofia Araújo 
 Susana Correia 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 José Luís Ferreira 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fabíola Cardoso 
 
 

Palácio de São Bento,23 de janeiro de 2020 

 
 

 O Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Pedro do Carmo) 

 


